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BEST WESTERN MAIN SPONSOR DI BTO 2015:
CON UN RICCO PROGRAMMA PER GLI ALBERGATORI
Special guest Facebook e SI Hotels
Firenze, 23 Novembre 2015 – Best Western Italia è main sponsor di BTO – Buy Tourism Online. 
Una presenza studiata in coerenza con il programma scientifico dell’evento e per qualificare la proposta con spunti di riflessione concreti e funzionali alle esigenze di albergatori indipendenti e operatori del mercato dell’ospitalità. 
A BTO, Best Western presenta un calendario ricco e che alterna presentazioni a momenti di vera connessione, in linea con Synchronicity, concept dell’evento, che si svolgeranno all’interno della BEST WESTERN Hall, uno spazio destinato a diventare agora di confronto tra i primari attori dell’hotellerie, che accoglie anche i top partner del mondo ho.re.ca. di SI Hotels. Contestualmente alla partecipazione a BTO, Best Western terrà l’assemblea dei Soci: un appuntamento semestrale di aggiornamento e networking per i 150 soci affiliati al brand internazionale.

Best Western Italia che da sempre fa dell’innovazione, un punto di forza e di sviluppo del business degli imprenditori alberghieri, vivrà BTO da protagonista con un’agenda ricca di momenti di approfondimento e formazione.
Il Day One, mercoledì 2 dicembre alle 11.30 Best Western ospita SI Hotels, il network nato dall’esperienza dei suoi albergatori. Gianfranco Castagnetti presenta la nuova realtà del mondo alberghiero: un’ occasione per scoprire soluzioni e progetti innovativi pensati per il business alberghiero. Tra questi in collaborazione con Strategica Group, SI Protection, il risk management per la protezione di tutto il business dell’hotel, e SI Performance, la funzionale gestione di Data e Big Data e le nuove frontiere della User Experience insieme a Politecnico di Milano.
Il Day –Two giovedì 3 dicembre dalle 9.15 alle 10.00 Giovanna Manzi, CEO di Best Western Italia, partecipa all’incontro dedicato alle “venti innovazioni che cambieranno il mondo dell’ospitalità”: “The bed’s too big without you” con Larry Mogelonski e Giancarlo Carniani.
In Best Western Hall dalle 10.10, Sara Digiesi, CMO del Gruppo presenta “Best Western: il valore di un brand internazionale”: una panoramica su posizionamento, visibilità, business acquisition e fidelizzazione, i pilastri di Best Western per vincere le nuove sfide del mercato.
Le presentazioni proseguono alle 14.30 con Giovanna Manzi che illustra i nuovi e grandi vantaggi per gli alberghi nati dal rebranding del gruppo: “Best Western Hotels & Resorts: i brand e le nuove opportunità di business”. Una trasformazione che va oltre il rebranding e diventa un rinnovato posizionamento del prodotto pensato con l’obiettivo della guest satisfaction.
Alle 16.30 una esclusiva testimonianza a cura di Facebook: “I passaggi fondamentali per una presenza efficace su Facebook” a cura di Francesca Capobianchi, Community Engagement Market Lead di Facebook. Le opportunità offerte dal più importante tra i social network per chi opera nel travel: dal lancio della pagina alla gestione dei contenuti, dall’advertising alla misurazione dei risultati con un focus specifico sul turismo.

Best Western, presente nel mondo in 100 nazioni con 4.000 hotel e 310.000 camere, è il brand alberghiero globalmente più diffuso. In Italia dal 1982, conta oggi su 180 hotel, per un totale di 13 mila camere, in 120 destinazioni. Best Western è la soluzione ideale per gli imprenditori alberghieri indipendenti: è un network di albergatori e nasce per offrire servizi ad altri albergatori. Best Western propone, a chi fa business nell’hotellerie, servizi innovativi e soluzioni dedicate capaci di innovare e valorizzare il business nel tempo.
BTO Buy Tourism Online è un marchio di proprietà Toscana Promozione / Regione Toscana e Camera di Commercio di Firenze. BTO 2015 è affidata a Fondazione Sistema Toscana e PromoFirenze - Azienda Speciale della Camera di Commercio di Firenze. www.intoscana.it, il Portale ufficiale della Toscana, è media partner. L'assemblamento del programma scientifico e l'engagement di BTO 2015 sono responsabilità di BTO Educational.

Per informazioni: Monica Sicorello

Pr & Media Manager - Best Western Italia
02.83108504 - 334.6396102 – monica.sicorello@bestwestern.it
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